

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 252 (322)
12 ноября 1932 года
газета выходит ежедневно
Орган П-Уральского райкома ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета
Подписная плата: на 1 год — 4 руб., на 1 мес. — 75 к.

Сегодня все в лес на заготовку строя и топлива Недочеты в подготовке выходов в лес исправлять на ходу

НАШИ ТРЕБОВАНИЯ, НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Социалистический счет нарпитовцев организациям Трубостроя

Хозяйственной, профсоюзной, партийно-комсомольским организациям в ЗРК Трубострой, от общего собрания сотрудников столовых № 4, 25, 7 Трубостроя.

Проработав постановлением пленума РК ВКП(б) от 28-X с.г. мы, работники общественного питания промплощадки, учитывая важность двухсотмиллионного программного капиталовложения в стройку района в 1933 г., отсюда полимиллионную потребность фестометров с/ройдревесины: поэтому мы берем на себя две задачи: обеспечить улучшенным горячим питанием рабочих, занятых в лесосеках как постоянных, так и участвующих в субботниках и вторая задача — нарубить своими силами 2000 кубометров дров.

В обеспечивание задачи обслуживания качеством горячим питанием в этой части мы предъявляем социалистический счет.

1. ХОЗОРГАНИЗАЦИЯМ ТРУБОСТРОЯ:

- I) Своевременно отремонтировать столовые № 4, 25, гермоса облудить и сделать накладные резники; обеспечить эмальрованной посудой; сделать 29 ящиков дох хлеб в гермоса.
- II) Обеспечить транспортом для перевозки пищи.
- III) Обеспечить дриспособление для подогрева пищи на местах в участках и лесосеках.
- IV) Своевременно выстроить столовые на необходимых участках в лесосеках.
- V) Выделить 50 тысяч рублей на самозаготовку.

VI) Выделить 22 годов сснней для улучшения питания лесорубов.

2. ПРОФОРГАНИЗАЦИИ:

- I) Провести массово-разъяснительную работу среди лесорубов в борьбе с хищническим поведением инвентаря в лесу.
- II) Выделить лучших ударников общественников 4 чел., в бригаду по самозаготовкам.
- III) Оказать полное содействие выделением другими организациями нашего счета.

3. ЗРК ТРУБОСТРОЯ

- I) Выделить необходимое количество продуктов в обеспечение проводимого 3-х месячника, на основе нашего требования.

4. ТРЕСТУ «НАРПИТ»

- I) Усилить самозаготовку овощей для наших столовых, одновременно выделить специально район по самозаготовкам для наших столовых.
- II) Выделить требуемую спецодежду для работников наших столовых.
- III) Оказать полное содействие в развитии подсобного хозяйства при столовых.
- IV) Вести над нами полное шефство всем трестом «Нарпит», с задачей полного обеспечения в проводимом 3-х месячнике.

5. ПАРТИЙНОЙ И КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИЯМ:

- I) Оказать полное содействие в продвижении реализации нашего соц. счета.
- II) Комсомольской организацией установить контроль в продвижении наших нарядов и социалистического счета.

6. С ПРЕДСТАВЛЕНИЕМ СОЦ СЧЕТА, ОДНОВРЕМЕННО И МЫ БЕРЕМ НА СЕБЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

- I) Выделить лучших ударников 20 человек по обслуживанию 2 тыщной армии рабочих лесорубов.
- II) Обязываем выделенных по обслуживанию рабочих лесорубов, обеспеченностью сохранности инвентаря, в быстром и вежливом обслуживании, для этого вводим барочную систему обслуживания.
- III) Несмотря на порученные задачи по обеспечению общественным питанием, которую обязуемся с честью выполнять, одновременно берем обязательство вырубить 2000 кубометров дров с 100 процентным охватом сотрудников самообязательствами.
- IV) С выполнением настоящего счета от указанных организаций с уверенностью можем заявить о сто процентной готовности к борьбе за новый социалистический район.
- V) В обеспечении возложенной задачи мы выступаем в соревнование между столовыми № 4, 25, 27 на лучшее обеспечение питанием и участие в трехмесячнике.

Вызываем всех рабочих общественного питания последовать нашему примеру.
Комиссия по 3-х месячнику от столовой № 4, 25: РОГОЖНЕВА, ЧУВИЛЬДИНА, ВИЛЬЦОВ.
Зав. столовой № 4 ЮДИН.

Включиться в проведение СТАЛИНСКОЙ ЭСТАФЕТЫ по дошкольному воспитанию

Наша страна, под руководством коммунистической партии, во главе с вождем тов. Сталиным достигла всемирно исторических побед на всех фронтах социалистического наступления.

В свете этих задач коммунистическое воспитание подрастающего поколения, с самого раннего возраста, является одной из важнейших задач социалистического строительства, важнейшей частью культурного строительства. Это требует широкого развертывания дошкольного воспитания детей, организации массовой сети дошкольных учреждений, обеспечивающих коммунистическое воспитание детей, способствующего повышению общественно политической производительности рабочих, колхозников и способствующего вовлечению новых рабочих в производство.

Проведение сталинской эстафеты по дошкольному воспитанию имеет хорошие показатели Магнитогорск, Тагил и Кизел.

Первоуральск от других строек позорно отстает. Сталинская эстафета по дошкольному воспитанию, боевой поход рабочих, работниц, колхозников и колхозниц и всех трудящихся Урала, должна найти живой отклик во время проведения эстафеты. Рогожские знамя за плохую работу по дошкольному воспитанию с П-Уральского района должно быть снято, надо по боевому включиться в III-й этап Сталинской эстафеты по дошкольному воспитанию, объявленный 15 ноября 1932 года, под лозунгом выполнения июльского решения Уралобкома ВКП(б) и ВЛКСМ по дошкольному воспитанию.

МАРШРУТЫ III-ГО ЭТАПА СТАЛИНСКОЙ ЭСТАФЕТЫ:

1. За охват 1000 детей рабочих, работниц, колхозников — стандартной сетью детских.
- II. За реализацию решения октябрьского пленума ЦК ВКП(б) об усилении бытового

обслуживания рабочих черной металлургии.

III. За переобработку работы дошкольных учреждений, на основе решения ЦК ВКП(б) от 26 августа 1932 года.

IV. За перевод детских на работу по программам.

V. За подведение финансовой и продуктовой базы под каждый детский сад.

VI. За развертывание предпрояганды в каждом промышленном пункте, колхозе.

VII. За вовлечение 500 человек членов дошкольной кооперации и работа низового товарищества.

VIII. За подготовку новых кадров 50 человек и подготовку 100 процентов работников дошкольных.

Вся масса рабочих, работниц, колхозников и все общественные организации по боевому должны включиться в проведение сталинской эстафеты по дошкольному воспитанию. Старт проводится в Первоуральске 15-16 ноября.

Гуляева

В постановлении пленума районного комитета партии по поводу второго похода за стройматериалы и топливо, с особой отчетливостью и подчеркивающей полнотой сказано об обеспечении питанием в лесу участников 3-х месячника. Казалось бы, что эта директива должна касаться всех участвующих организаций во втором походе за стройматериалы, однако на деле это не так. Директор Нарпита Авдеев заявил бригаде печати.

—Завтра суббота, но ни одна организация не удосужилась сделать своевременную заявку на питание. Мало этого, трест обрабатывается и разводит лам Хромикового завода, Трубетрой уяснить сколько же требуется доставить обедов и других технических нужных данных, но подчеркивающего ответа трест не получил.

Сообщение тов. Авдеева говорит о том, что районная комиссия так же недостаточно возглавила свое руководство с тем, чтобы обеспечить первый массовый выход второго похода за стройматериалы. Бригада: Глушаков, Хаминова

РЕЙД БРИГАДЫ ПЕЧАТИ

Сегодня первый массовый выход в лес второго похода заготовки стройматериалов и топлива по району в свете осуществленной боевого постановления пленума районного комитета партии, по инициативе и воле рабочих и трудящихся масс района. Сегодня буквально все организации должны быть готовы к массовому выходу с тем, чтобы первый выходной день в лес был показателем для последующих дней штурма заготовки стройматериалов и топлива.

И ключительную поворотливость, оперативную четкость каждому выходному дню и категорически предлагалось и требовалось в решениях пленума районного комитета партии от всех организаций, так как от этого зависит успех в темпах и качестве штурма.

Как же на самом деле в действительности подготовилась организация к первому массовому выходному дню в лес. На его ответе бригада районной газеты «Под знаменем Ленина», которая произведет налет в учрежденческие комиссии, месткомы, профкомы, с целью проверки готовности к первому дню выхода в лес.

ПОДГОТОВИЛИСЬ ПО БОЕВОМУ

По большевистски оценили партийные директивы в коллективе районного ОГПУ и РУМ. Здесь накануне выхода в лес весь коллектив охвачен социалистическими документами — самообязательствами на сто процентов. К 11 часам дня, по уверению политкомиссара Демешкина и секретаря партколлектива Шестакова, бригады уже были организованы. Инструмент получен и уже производится приготовление — развод пил, точка пил и топров. Место рубки каждый знает.

Будем заготавливать топливо для нашего подпольного действующего Трубетровского завода. В лес выйдем организованно, с боевым красным знаменем, заявил Шестаков. Коллектив районного ОГПУ и РУМ является примером боевой подготовки в борьбе за стройматериалы и топливо для новостроев и действующих заводов. Это достигнуто благодаря безукоризненно проведенной политически-массовой работы в коллективе парторганизацией и профсоюзом. Их примеру должны последовать все организации Первоуральска.

„Думаю--ничего не выйдет“

Там, где господствует безделье, игнорирование партийных решений, там не встретится положительного результата, свидетель этому — образцовая работа комиссии профсоюза Общества. Комиссия должна распространить 600 самообязательств. К первому выходному дню распространено только 100. Бригады к выходу не созданы, расстановкой сил комиссия, вернее, не занималась. Полученный инструмент не подготовлен, пилы не разведены и не заточены, топоры точно также. Комиссия не дополнила, что гвоздь в подготовке — качество инструмента и своевременное его приготовление. Безответственная подготовка привела председателя комиссии тов. Десятова к следующему ответу: „Думаю, что из субботника ничего не выйдет“.

Патячейка треста как и комиссия, бездействовала в подготовке. Комиссия треста показала образец, как не нужно подготавливаться к второму походу за стройматериалы. Районная комиссия должна сделать свои соответствующие выводы.

Бригада печати: Хаминова М. Глушаков

ВКЛЮЧАЮТСЯ И ВЫЗЫВАЮТ

Сегодня работники районного отдела связи Первоуральска организованным порядком выходят на заготовку топлива и стройматериалов для новостроев.

зательство нарубить на каждого члена коллектива по 25 кубометров.

Вызывают на соревнование всех работников связи района. Крапивин, Мацневич, Алферов.

Работники связи взяли обя

КРОЛИК У-КРОЛЬЧАТНИК, ОВОЩАМ — ХРАНИЛИЩЕ, СВИНЬЕ-СВИНАРНИК, КОРОВЕ-ТЕПЛЫЙ ДВОР

Заставить хозяйственников не заниматься отговорками, а по боевому выполнять решения партии и правительства.

Общественное питание в наших условиях продолжает быть «узким» местом. Несмотря на ряд решений и директивных постановлений центральных, областных и районных организаций об оказании всемерного содействия «Нарпиту» в развертывании работы, эти решения остаются пустым звуком.

Нам хотелось бы напомнить хозяйственникам об одном постановлении РИК'а, одобренного бюро райкома, от 3-го октября. Сроки выполнения этого решения давно истекли, но... возм. ныне там. Ни одно предприятие не нашло нужным выполнять хотя бы 10 проц. намеченного плана работ.

Речь идет о постройке овощехранилищ, подсобных предприятий — (крольчатников, свиноводческих и т. п.). Только оппортунистической практикой, нежеланием выполнять решения партии и правительства можно объяснить подобные явления, когда хозяйственники палец о палец не ударяют, чтобы помочь работнику получить действительно виды питания, чтобы обеспечить от гибели овощи, кроликов, свиней.

На «Нарпиту» постановлением РИК'а от 3-го октября возложено: закончить к 1-му ноября стройку подсобных предприятий. Особый упор

предложено было взять на ускорение постройки скотных дворов. Все свои силы бросил «Нарпит» на стройку, организовал ряд субботников, но «отин в поле не воин», тем более, что не было **квалифицированных рабочих, которых должны были выделить Трубстрой, Хромпик, Динас, Средуралмедьстрой.**

Посмотрим, как отнесся к решению Хромпик. Райтруд, в порядке проверки исполнения, запросил директора Хромпика о выделении плотников. Представитель «Нарпита», в присутствии слесаря-механика Чамовского, просил директора Скоробогатова сообщить: когда и сколько рабочих он выделит, согласно решению райкома и РИК'а.

Скоробогатов не стал даже разговаривать по вопросу о рабочей силе, а на вопрос: почему он не вынимает постановления, — резко ответил.

Мало-ли, что «они» там пишут... (??)

Ответ достойный мажорского бюрократа, не желающего подчиняться ни партии, ни правительству! В этих словах сквозилась вся деляцкая, узко-ведомственная натура директора Скоробогатова.

Этот факт не единичен и он характеризует общее настроение некоторых хозяйственников, призванных по-

мочь «Нарпиту» в его сложной, ответственной работе.

Редакция «Под знаменем Ленина», взявшая под особое наблюдение стройку подсобных предприятий, связанных с общественным питанием, ставит в про- прямо.

Долго-ли будут игнорироваться решения бюро райкома и президиума РИК'а?

Долго-ли бюрократы типа Скоробогатова будут вставлять палки в колеса общественного питания?

Долго-ли комсомол, шеф-стройкой подсобных предприятий, будет топтаться на одном месте, не направляя своего внимания на проверку исполнения решений партии и правительства?

Долго-ли райпрофсовет будет играть в молчанку, или дело общественного питания — не его дело?

Только при полной поддержке со стороны партийных, комсомольских и общественных организаций стройка подсобных предприятий может быть закончена в ближайшие дни. Не надо забывать того, что овощи поступают каждый день, скот также, а помещений нет. Их надо дать немедленно. Это обязанность каждого хозяйственника, если он, как большевик хочет драться за улучшение положения рабочих своего предприятия.

К. Базанов и И. А.

Торжество красного единственного фронта ШЕСТЬ МИЛЛИОНОВ ПРОЛЕТАРИЕВ ПОД ЗНАМЕНЕМ КПГ 70000 НОЗЫХ ГОЛОСОВ, 100 МАНДАТОВ ЗАВОЕВАЛИ КОММУНИСТЫ

БЕРЛИН. По окончательным, но пока официально не подтвержденным данным, на выборах в германский рейхстаг 6 ноября всего подано 35.709.798 голосов. Из них получили: компартия 5.973.702 голоса против 5.282.626 на июльских выборах. Национал-социалисты 11.712.983 против 13.745.780. Социал-демократы 7.233.534, против 7.959.712. Партия центра 4.228.361, против 4.589.336. Национал-социалисты 2.951.839 против 2.186.051. Базарская народная партия 1.030.124, против 1.192.081. В целом рейхстага будет 575 мандатов, против 608, в старом рейстаге. Коммунисты получат 100 мандатов, против 89. Национал-социалисты 196, против 230. Социал-демократы 121, против 133. Партия центра 70, против 76. Националисты 60, против 45. Вюртская народная партия 18, против 22. Остальные мандаты распределяются среди мелких партий.

„100 КОММУНИСТОВ В РЕЙХСТАГЕ — УГРОЗА ГОСУДАРСТВЕННОМУ РУКОВОДСТВУ“

ТРЕВОГА БУРЖУАЗНОЙ ПЕЧАТИ

Берлин. Все газеты подчеркивают, что важнейшим политическим результатом выборов в рейхстаг является крупная потеря голосов национал-социалистов и крупный избирательный успех компартии. Национал-социалисты понесли серьезный урон почти во всех избирательных округах. Социал-демократы также потеряли голоса почти во всех избирательных округах, особенно в тех промышленных округах, как например, в Гамбурге, где во время недавних забастовок с особенной яркостью выявилась прорабочая тактика профсоюзной бюрократии и социал-демократических лидеров. Самые крупные потери в голосах социал-демократии понесли в Берлине, Вестфалии, Дрездене и Байеце.

Большая часть печати особенно подчеркивает итоги выборов в Берлине, где компартия завоевала первое место, значительно опередив социал-демократов и национал-социалистов. Компартия добилась роста своих голосов, прежде всего за счет социал-демократов.

тической партии, которая снова потеряла довольно значительную часть своих пролетарских кадров в пользу компартии, а также за счет рабочих, отшедших от национал-социалистов. Одновременно компартия добилась крупных успехов, также в крестьянских округах южной Германии, например, в Вюртемберге и Верхней Баварии. Германская буржуазия выражает большую тревогу по поводу компартии на выборах. Орган правительства «Дейче Альгеймайне Цейтунг» пишет: 100 коммунистов в германском рейхстаге, это страшная угроза для государственного руководства.

Красный Берлин — оплот компартии

Берлин. По окончательным данным об итогах выборов в германский рейхстаг по городу Берлину — коммунисты получили 980579 голосов, социал-демократы 643266 национал-социалисты 719745, националисты 313811, партия центра 123111 голосов.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

Канун XV годовщины — 6 ноября — Москва ознаменовала торжественным заседанием областных и городских центральных организаций в Большом театре. Тысячи лучших ударников столицы, передовых бойцов за примирение пришли на этот вечер. Присутствовали также представители братских компартий и рабочие делегации из зарубежья. На трибуне — г-г: Сталин, Молотов, Калинин, Ворошилов, Посышнев, Букидзе, Рыбин, Булгакин, Каминский и др. Раздаются в залы: «Да здравствует товарищ Сталин!». Все встают и приветствуют вождя партии и рабочего класса бурной, долго несомлющей овацией.

Привет трудящимся Москвы от имени Исполкома Коммунистического Интернационала и центральных комитетов партий и комсомола Фашии передал Андрей Митга. Затем на трибуну входят делегации Дзепр-ГРЭС, «Серпа и молота» и др. предприятий. Торжественное заседание привел к исполнению Исполкому Коминтерна, ЦК партии, т. Сталина, ЦИК и Совнаркому Союза и Красной армии.

А. Шамарин

При заготовке леса четко соблюдать правила организации труда

С 12 ноября предстоят массовые выходы в лес пролетариев в Трубстрой, Хромпика, Трубзавода и др. предприятий для заготовки дров и стройматериала.

Основные установки, обеспечивающие успех лесозаготовок, даны в постановлении пленума Ноябрьского райкома ВКП(б) 28/X 32 год.

Мы остановимся здесь только на некоторых деталях, как для получения отходов в натуре каждой организации нужно, прежде всего заручиться нарядами от лесособственника и получить от лесопромышленника разрешение на право рубки.

Несоблюдение этих условий может вызвать нежелательную задержку в отводе организациям участков, а следовательно и задержку вывоза дров рабочими в лес.

Для рубки леса рабочие разбивают на бригады и работают под руководством бригадиров и десятников.

Рубку леса начинают вальщики, причем рубка леса производится узкой лентой вдоль делянки и все деревья валятся в одну сторону поперек ленты.

Благодаря этому вальщики — зачашившие работу несколько

раньше — уходят вперед, исключаются несчастные случаи при валке.

Кроме того, при валке леса узкой лентой, деревья не заваживают одно другим и, будучи срубленными в одну сторону, легко позволяют организовать вывозку с любого места делянки.

Для валки дерева подрубаются топором с той стороны, куда оно должно упасть, а с противоположной стороны подбивается пилой, причем линия подбивки должна совпадать с верхней частью подруба, тогда не получится так называемых «залыса» и «козырька» и бревно выйдет с хорошей отторцевкой.

При рубке нужно оставаться как можно ниже, не выше толшины дерева у тонких деревьев и не выше 40 см для толстых деревьев (от 40 см на высоте груди и толще).

Вслед за вальщиками идет пара брусщипков. Их обязанность гладко, в уловень с поперечной сечью ствола срезать торцом сучья, отрубить верхнюю и тщательно собрать и сложить сучья в кучи.

К хлыстам, обделанным обрубками, подходят рабочие

— разряджечники. Их дело — разделить хлыст на саниметры. Первый их прием — отторцевка комля (если это требуется), затем разметка хлыста и распиливание.

Последняя операция — окорка состоит в снятии коры с бревен и др. сориментов.

При заготовке дров добавляется работа по расколке кражей и укладке полученных дров в поленья.

Примерный состав бригад:

	Вальщиков	Обрубщиков	Сучьев	Раскряжечников
Деловой лес	2	2-3	2-4	
Дрова 1 м.	2	2-3	10-12	

При работе бригадоу необходимо обеспечить некоторый разрыв между отдельными группами рабочих, например — расстояние между отдельными парами вальщиков должно быть примерно 60 м, раскряжечники могут следовать непосредственно за обрубщиками, но и здесь желателен разрыв примерно на полчаса.

Такие промежутки достигаются последовательным приступом к работе в первый день: с начала вальщики, когда они удаляются 60 м — обрубщики сучьев и через полчаса — раскряжечники.

А. Шамарин

По большевистски исправить извращения линии партии в заготовке овощей в заводских поселках и отводе сенокосных угодий хозяйствам рабочих

ПОСТАЧКА 05-ЕДИНУГО ЗАСЕДАНИЯ БЮРО ПЕРВОУРАЛЬСКОГО РАЙКОМА И ПРЕЗИДИУМА РАЙКОМ ВКП(б) О СТАТЬЯХ "ПРИЧИНЫ И ПОСЛЕДСТВИЯ" (ГАЗЕТА "ЗА ИНДУСТРИАЛИЗАЦИЮ" № 245 ОТ 23-X-1932 Г.) И "ЧЕСТИ ПОТРАЖЕНИЕ В ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ РАЙОНОВ" (ГАЗЕТА "УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ" № 246 ОТ 1-XI-1932 ГОДА).

Редакция газет "За индустриализацию" в статье "Причины и последствия" и "Уральский рабочий" в статье "Вести и правды в землеустройстве промышленных районов" дали правдивую оценку политическим ошибкам, допущенным Райкомом и РайКК ВКП(б), заводскими партколлективами, фракциями Райисполкома, райпрофсовета, поселковых советов и профсоюзом в практике проведения централизованной заготовки за счет хозяйства рабочих основных промышленных предприятий района и в практике отвода сенокосных угодий рабочим, в связи с выделением сенокосов для механизированных водоев 1932 г. сельхозкомбинатов.

При увеличении 1932 году по сравнению с 1931 г. площади посева овощей и картофеля в целом по району на 19 проц. и объема сенокосных угодий на 91 проц., что составляет 95 проц. всей сенокосной площади, вследствие явных местонахождений, исходящих из недооценки важности развития рабочих хозяйств потребительского характера по основным поселковым советам, в 1932 году произошло сокращение посевов огородных культур на 21 проц. и снижение норм сенокосной площади на одно рабочее хозяйство с 3 до 2,8 га, а по Рядинскому поселковому совету с 4,5 до 3 га.

При отводе земель сельхозкомбинатам, несмотря на решение Бюро РК от 11 июня 1932 г., обязавшее фракцию райисполкома своевременно, в наиболее полном объеме удовлетворить потребности рабочих хозяйств в сенокосных угодьях, со стороны последней было допущено "левацкое" извращение этого постановления, выразившееся в механическом отводе сенокосов для рабочих без учета особенностей каждого отдельного хозяйства, его действительной потребности, расстояния и т. д. Фракция райпрофсовета по существу не реагировала на жалобы рабочих о несправильности в распределении покосов.

Проводимые в 1931 году централизованные заготовки за счет огородных посевов рабочих послужили одной из существенных причин сокращения рабочего и продуктивного скота в рабочих хозяйствах, что в свою очередь снизило их роль, как дополнительного фактора рабочего снабжения. Следующей причиной снижения поголовья скота особенно рабочего скота яв-

лялись пережатые районом заготовки из за недостатка кормов. В силу этих причин убиль скота выразилась в 1931-32 г. в рабочих поселках у рабочих по лошади на 52 проц., рогаму скоту на 26 проц. и у единичных в сельской местности майна по лошади — 71 проц. и рогаму скоту 49 проц.

Организация рабочих хозяйств в колхозах, проводившаяся в 1929-30 году, была нарушена политикой партии в области коллективизации.

Бюро райкома партии допустило политическую ошибку, опубликовав в газете "Под знаменем Ленина", после постановления Уралсовета от 26 октября, свое постановление от 11 октября об освобождении рабочих основных промышленных предприятий района от централизованной заготовки овощей и картофеля, чем объективно извращения в области заготовки перенести на областные заготовительные организации.

В свете решений сентябрьского пленума ЦК ВКП(б) и уч. заний ЦО "Левая" об организации при каждом предприятии прочей продовольственной базы значительное внимание должно быть уделено созданию условий для развития хозяйств рабочих потребительского характера, являющихся в условиях Ц-р вооруженного района существенным элементом продбазы. **Задача состоит в том, чтобы обеспечить поворот внимания всей парторганизации и этому ответственному участку и на основе решительной борьбы с практикой "левацкой" недооценки и игнорирования рабочих хозяйств, добиться их укрепления и роста.**

Бюро РК и президиум РК ВКП(б) постановляет:

1) Целиком соглашаясь с характером работы фракции РКК, райпрофсовета и Ревизионских организаций, бюро и президиум РКК—РКИ указывая на недопустимость "левацкой" практики, имевшей место в их руководстве заводскими покосами, обязывают перечисленные организации решить бюро перестроить свое руководство, полностью реализовать указания "ЗИ" и "Уральского рабочего" и через это обеспечить последовательную большевистскую борьбу за выполнение решений сентябрьского пленума ЦК и указания ЦО "Правды" о создании прочной продовольственной базы на предприятиях и цеховых тройках.

2) Утвердить решение Райисполкома воспрещающее в соответствии с постановлением Обкома от 26 октября производить заготовки овощей и картофеля за счет хозяйства рабочих основных промышленных предприятий района (Ревда, Вильямбай, Первоуральск, и Дегтярка), согласиться с разработанным фракцией Райисполкома планом овощей и картофеля заготовок по району.

3) Поставить задачей на период весенней посевной кампании 1933 г. доведения объема посевов за счет рабочих хозяйств, как минимум до уровня 1931 года. Обязать фракцию Райисполкома, Райпрофсовета, поселковых советов, партколлектив и профсоюз разработать систему конкретных мероприятий, обеспечивающих выполнение этой задачи.

Область РК, президиум РК ВКП(б) подчеркивают и считают необходимым своевременно изданные указания **об участии рабочих хозяйств в посевной огородных культур**, под применением условия отведения таковых вблизи рабочих поселков и с учетом действительной потребности этих хозяйств в посевных участках. Исходя из учета потребности в семенах, развернуть массово-политическую работу за сохранение семян огородных культур, имеющихся в рабочих, а фракциям ЗРК, ЦРК, поселковых советов и руководителям продснаб обеспечить завоз недостающего количества семян за счет самозаготовок.

4) Предложить фракции Райисполкома к 1 января произвести пересмотр границ пашенных и сенокосных угодий отведенных в 1932 году сельхозкомбинатам, имея установкой высвобождение части земель находящихся вблизи заводских поселков и передачи их в пользование хозяйств рабочих. В течение весенне-летнего периода произвести дополнительное распределение сенокосных угодий среди рабочих, соблюдая строгий дифференцированный подход, с учетом тяготности возможностей каждого хозяйства, являясь, как правило, безынициативными рабочими близлежащими участками.

Ввиду того, что возможная сенокосная площадь в 1932 году была освоена в пределах 95 проц., учитывая огромнейший рост сельхозкомбинатов и потребностей организации в грубых кормах, обязать фракцию Райисполкома войти с ходатайством в Областком о закреплении за завода-

Сделать решительный перелом в перестройке партмассовой работы ячейки ЛПК

Постановление бюро райкома партии ВКП(б) от 11 октября с. г. о мероприятиях по реализации решений ЦК ВКП(б) от 7 августа с. г. и Уралобкома от 25 сентября, о работе партакчей на предприятиях со стороны руководителей **партячейки** Первоуральского леспромхоза невыполняется.

Секретарь партячейки ВКП(б) Первоуральского леспромхоза тов. Почомаев, в вопросах самопроверки и перестройки партийно-массовой работы отнесся с большой оппортунистической недооценкой о чем подтверждают ряд фактов.

Самопроверка работы и перестройка партийно-массовой работы с расчетом перенесения всей тяжести партработы на цеховые звенья, проведена формально.

Партийно-массовой, воспитательной работы не только среди беспартийной массы рабочих цеха, но и среди кандидатов, коммунистов никакой не ведется; партийной школы нет, коммунисты и кандидаты ВКП(б) за порученные им партзадания ответственности никакой не несут и партрешения невыполняют. коммунисты с большим партийным стажем, прошедшие нормальную партшколу, до сих пор шефствуют отсталыми кандидатами в ВКП(б) по марксистско-ле-

нинскому воспитанию не взяли.

На основе чего и является низкий политический уровень парторганизации, остановка в росте ячейки, которая выросла за первый, второй и третий квартал с. г. всего лишь на два человека, а так же остановка роста партийной организации является следствием оппортунистической недооценки со стороны секретаря ячейки ВКП(б) Почомаева, который заявляет, что у них большой самтек рабочих леспромхоза, а поэтому крепкого резерва для роста парторганизации нет.

Все это является худшим оппортунистическим руководством со стороны секретаря партячейки ВКП(б) Почомаева и в целом бюро ячейки ВКП(б).

Бюро партячейки леспромхоза нужно немедленно сделать решительный перелом в области практической и деловой перестройки партийно-массовой работы и повести решительную борьбу с проявлением оппортунистических тенденций, со стороны отдельных коммунистов в ВКП(б) перестройкой партийной работы. Орготделу райкома ВКП(б) нужно оказать леспромхозовской ячейке ВКП(б) практическую помощь в перестройке партийно-массовой работы. **Шулин**

ми и новостройками районской сенокосных угодий, принадлежащих соседним районам, малоосваиваемых последними.

5) Освобождение рабочих хозяйств от овощей и сенокосных заготовок должно быть превращено партийной организацией в рычаг массовой мобилизации рабочих заводов и новостроек района на увеличение поголовья рабочего и продуктивного скота, что в свою очередь позволит значительно укрепить продовольственную базу на предприятиях, создать улучшенные условия для борьбы за партийный фронт, за развернутое социалистическое строительство района. Вместе с этим необходимо широко разъяснить среди рабочих масс роль и значение сельхозкомбинатов, как решающего фактора в улучшении рабочего снабжения, мобилизуя внимание рабочих масс на создание условий для их более широкого развития, в частности на охрану комбинатов как социалистической собственности, ведя решительную борьбу против вредительских действий классового врага, направленных к свертыванию мероприятий парторганизации по укреплению сельхозкомбинатов.

Партийные коллективы и ячейки, фракция советов и профсоюз должны приступить к широкой проработке настоящего решения статей в "За индустриализацию" и "Уральском рабочем", мобилизуя массы рабочих на выполнение задач стоящих перед партийной организацией. Основное внимание должно быть направлено на борьбу с "левацкими" извращениями линии партии в подходе к рабочим хозяйствам, давая решительный отпор антипартийным настроениям и взглядам, что рабочая лошадь, корова, огород и поголовье рабочих действуют на благо рабочего, превращая его в обывателя. Поручить РайКК—РКИ расследовать факты указанные в статье "ЗИ" в "Уральском рабочем" о тов. Камагачеве. Настоящее решение проебать на собраниях в очередной партдень, на цеховых и смених собраниях рабочих и среди неорганизованного населения.

6) Постановление опубликовать на страницах всех райгазет и многотиражек, предложить редакторам регулярно освещать ход проработки и установить систематическую проверку его выполнения.

В нарзаседатели избирать лучших ударников проверенных в боях за генеральную линию партии

ВОРЫ, СПЕКУЛЯНТЫ ПОЛУЧИЛИ ПО ЗАСЛУГАМ

(Беседа с районным нарсудьей т. Красиловым)

Прокуратура и суд Первоуральского района включились в практическую реализацию постановления ЦК и Совнаркома «Об охране имущества государственных предприятий, колхозов и кооперации и укреплении общественной (социалистической) собственности».

«Общественная собственность (государственная, колхозная, кооперативная) является основой советского строя, она священна и неприкосновенна и люди, покушающиеся на общественную собственность, должны быть рассматриваемы, как враги народа».

Народный суд и прокуратура района со всей строгостью революционной законности повели борьбу с расхитителями общественной собственности. За последние полтора месяца нарсудом рассмотрено 25 дел, связанных с нарушением этого постановления. Для иллюстрации приведем одну серию фактов.

Долганов — колхозник из Красноярского колхоза, ра-

ботая конюхом, украл с колхозного огорода 3 пуда картофеля, за что осужден на 10 лет лишения свободы.

Салегин (бывший жандарм), состоя сторожем сельхозкомбината Трубетроя, похитил мешок гороху, за что получил также 10 лет.

Топочанов и Веричев похитили два ящика гвоздей со станции Хромник, приговорены к 10 годам каждый.

Ханкин Афанасий, работая огородником Билимбаевского МОК'а, украл два мешка овса, приговором суда наказан к 10 годам заключения в исправтруддом.

Арюхин, взыск Нарпита, занимавшийся кражей продуктов, фуража, наказан 10 летним заключением.

Народным судом также рассмотрено 7 дел, связанных со спекуляцией.

Паднин и Сергеев, отъявленные спекулянты, «завоевали» аттестат зрелости. Спекуляцией, спекуляцией и перекупка сельхозпродуктов на колхозном рынке, являлась для них источником суще-

ствования. Дезорганизаторы советской торговли попались с поличным и сели на скамью подсудимых, получив по заслугам — каждому дано по 5 лет лишения свободы.

Советский суд со всей строгостью отнесся к расхитителям кооперативного имущества. **Попов и Гордеев** за кражу карамели и печенья в Дяновском ларьке сельхозкомбината получили путевку в исправительно-трудовой лагерь, сроком на 5 лет.

Советский суд и впредь с такой же суровой революционной законностью будет бороться с расхитителями социалистической собственности и спекулянтами.

Прокуратура и суд будут верными стражами интересов пролетарского государства, будут последовательно и повседневно крепить революционную законность, направляя острие карательной политики против нарушителей прав советского законодательства.

ПЕРЕВЫБОРАМ НАРЗАСЕДАТЕЛЕЙ ВНИМАНИЕ ВСЕЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Работу суда и прокуратуры под большевистскую самокритику

На органы прокуратуры и суда возложена задача строгого соблюдения прав советского законодательства, политическая ответственность за последовательное проведение в жизнь всех революционных законов. Работа прокуратуры, суда и низовых органов юстиции должна быть неразрывно связана с выполнением проводимых хозяйственно-политических кампаний.

С 1-го ноября началась отчетно-перевыборная кампания народных заседателей в общественных обвинителей, с постановкой отчетных докладов о работе суда и прокуратуры. Эта кампания имеет большое политическое значение. В смотр работы органов юстиции должна включиться вся рабочая общественность Первоуральского района. Во время перевыборной кампании народных заседателей и общественных обвинителей должны быть мобилированы все силы, все внимание на выполнение очередных хозяйственно-политических кампаний: хлебозаготовки, организационно-хозяйственное укрепление колхозов, развитие колхозной торговли, борьба за стройматериалы, охрана

социалистической собственности и т. д.

В основу проводимой кампании перевыборов входит: высококачественный подбор в органы юстиции народных заседателей, общественных обвинителей и председателей товарищеских судов.

Наша задача выдвинуть в органы юстиции идеологически и политически выдержанных товарищей из числа лучших ударников, колхозников, рабочих, женщин, напмен, активистов, способных неуклонно и повседневно драться за соблюдение революционной законности.

Отчетно-перевыборная кампания органов юстиции будет проходить в условиях обостренной классовой борьбы. Попытки классового врага и его агентуры сорвать ход кампании, пролезть в нарзаседатели должны быть решительно биты.

Превратим отчетно-перевыборную кампанию нарзаседателей и общественных обвинителей в массовую политическую кампанию. Обеспечим сто процентную явку населения на собрания. Создадим крепкое ядро проводников революционной законности.

Выше темпы стройки сельскохозяйственного комбината

Сельхозкомбинат Трубетроя по плану еще в третьем квартале 1932 года должен построить скотный двор для коров на 200 голов и двор для лошадей, механическую мастерскую, один барак и 8-ми квартирный рубленый дом для жилья рабочих сельхозкомбината.

Эта работа на сегодняшний день еще движется черепашьими темпами; строительство механической мастерской еще не начато, хозяйственные руководители комбината ограничились лишь тем, что выкопали котлованы для фундаментов и из-за недостатка рабочей силы, материалов, извести и цемента, работа на кладке фундаментов еще не начата, также еще не приступлено к постройке 8-ми квартирного дома; строительство которого нужно форсировать большевистскими темпами.

Крайне неудовлетворительно идет строительство скотных дворов, работа выполнена только на 45 процентов.

Все это говорит о том, что хозяйственное руководство Трубетроя и сельхозкомбината плохо выполняет решения партии и правительства в создании собственной продуктовой и кормовой базы.

Больше внимания ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ ТРУБЕТРОЯ

Большую часть рабочих кадров для Трубетроя готовит местная ФЗУ. В школе обучается около 400 человек.

Как происходит обучение? Каково оборудование мастерских? Хватает ли его? Этим вопросам в первую очередь должен заниматься отдел кадров Трубетроя. Они мало уделяют внимания этому.

С теорией дело обстоит благополучно.

Вот с практикой совсем плохо. Практика с теорией не связана. Нужного оборудования в мастерских нет. В группы токарей, токарей-нарезчиков обучаются в мастерской, оборудование которой ни в коем случае не соответствует требованиям. 4 станка токарных, 2 сверлилки, 4 строительных

станка — вот все оборудование, на котором обучаются около 90 человек. К тому же половина оборудования для строгалей, а не для токарей.

Из-за недостатка оборудования ученики работают на строгалках и при приходе на работу половина ребят стоят без работы. А у некоторых групп совершенно нет своей практики, например, свайщики, вместо практики рытье канав и ям. Нет уроков спецдела, что очень много значит. В общем и целом практика в школе неудовлетворительна.

Такое положение нетерпимо. Отделу кадров надо обратить серьезное внимание на снабжение оборудованием школы ФЗУ.

Ралин Н.

Редактор Мих. КАТУГИН

ОБЪЯВЛЕНИЕ

РАЙКОМИССИЯ по проверке партизан и красногвардейцев доводит до сведения всех не прошедших проверку.

ПРОВЕРКУ НЕ ПРОШЛИ:

ПЕРВОУРАЛЬСК	9 чел.	ХРОМНИК	8 чел.
ВИЛИМБАЙ	13 "	Н. УТКА	5 "
РЕВДА	22 "	ДЕГТЯРКА	1 "

Проверка назначается на 13-е ноября в 6 часов вечера, в здании РИКа.

Явка не прошедших обязательна и аккуратна.

После не прохождения проверки билеты считаются не действительными.

КОМИССИЯ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Райкомиссия по учету партизан и красногвардейцев назначает на 17-е ноября 1932 г. партизан и красногвардейцев, прошедших проверку и имеющих отметку в билете «СЧИТАТЬ ПРОВЕРЕННЫМ», в Первоуральске, в клубе «МЕТАЛЛИСТ» в 6 час. вечера.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. 15 лет социалистического строительства.
2. Итоги проверки.
3. Премирование.

КОМИССИЯ.

18-го ноября сего года, в 9 часов утра, на площади колхозного рынка при Трубетрое назначаются

торги с аукциона на имущество:

одежда, обувь, посуда и др. вещи разного вида, принадлежащие бывш. завмагу Ипатову Дм. Ив. на удовлетворение гр. вика Трубетроевскому ЗРК.

Корова стоимостью 500 руб., принадлежащая Лулеву Павлу Васильевичу, на удовлетворение штрафа в доход государства.

Все лица желающие торговаться, просьба прибыть по указанному адресу аккуратно.

Судополнитель по Первоуральскому району **БЕЛОУСОВ.**

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ образцовая школа ФЭД открывает дополнительно 8-ю вечернюю группу.

Окончившие 7-летку могут подавать заявления о зачислении в 8-ю группу не позднее 12 ноября.

ПРИЕЗЖИЕ

будут обеспечены общежитием. Дети партизан, красноармейцев и бедноты — горячими завтраками и стидендней.

Дети, работающие на производстве в районе школы, могут заниматься в школе без отрыва от производственной работы.

Администрация школы.